
ХЕРСОНСЬКА МІСЬКА РАДА 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ
м. Херсон

Про забезпечення міськими 
комунальними підприємствами 
наявності матеріалів та майна, 
необхідного для ліквідації 
пошкоджень

З метою ліквідації наслідків пошкоджень частини житлових будинків 
(віконних та балконних блоків), завданих у результаті бойових дій, що 
відбувалися на території Херсонської міської територіальної громади, 
враховуючи Укази Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про 
введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України 
від 24.02.2022 №2102 -  IX, від 14.03.2022 №133/2102 «Про продовження строку 
дії воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 15.03.2022 
№2119 -  IX, на виконання Закону України «Про правовий режим воєнного 
стану» від 12.05.2015 №389 -  VIII зі змінами від 27.01.2022 № 2024 -  -X, 
керуючись підпунктом 1 пункту «а» статті 30 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В :

1. Зобов’язати міське комунальне підприємство
(МКП) «Херсонтеплоенерго» та міське комунальне підприємство 
(МКП) «Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства 
міста Херсона» укласти договори на придбання вікон із приватним 
підприємством «ОСНОВА-Р» та здійснити оплату на загальну суму 1,8 млн грн 
(МКП «ВУВКГ м. Херсона» -  900 тис. грн, МКП «Херсонтеплоенерго» -  
900 тис. грн).

2. Отримані вікна передати актом приймання-передачі до районних у 
місті Херсоні Корабельної, Суворовської, Дніпровської рад для подальшого 
використання у роботі з ліквідації наслідків військових дій.

3. Департаменту бюджету і фінансів міської ради відшкодувати 
МКП «Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства 
міста Херсона» та МКП «Херсонтеплоенерго» понесені витрати до 01.09.2022.

4. Департаменту інформаційних технологій міської ради (ЗАРУБА І.) 
оприлюднити рішення на офіційному сайті Херсонської міської ради та її 
виконавчих органів.

5. Відповідальність за виконання рішення покласти на директорів 
комунальних підприємств «Херсонтеплоенерго» ДЗЕКАН-ПОЛЯКОВУ О. та
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«Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства 
міста Херсона» СКОБЛІКОВА В., голів виконкомів районних у місті Херсоні 
рад: Дніпровської -  ТОЛОКНОВА А., Корабельної -  ЧОРНЕНЬКУ Н. та 
Суворовської -  ЗАДНІПРЯНОГО А., в.о.директора департаменту міського 
господарства міської ради МАЗУР О.

6. Контроль за виконанням рішення покла ул на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів рад ПЕПЕЛЯ В.

Міський голова Ігор КОЛИХАЄВ


